

Дети дошкольного возраста – любознательные, думающие, наблюдающие и полны фантазий. Познавая мир, они делают множество открытий. Детское воображение является эффективным средством интеллектуального развития дошкольников.

С 18 по 22 января в средней группе «Солнышко» прошла тематическая неделя "Юные Волшебники". Ребята с удовольствием проводили опыты «Цветные льдинки», «Если бы не было воды», работали с микроскопом.

Итоговым мероприятием тематической недели стал конкурс рисунков на тему «Все наоборот». Для родителей были подготовлены консультации на тему « Фантазируем по дороге домой», « Развиваем детское воображение».

Интерес к познавательно-исследовательской деятельности важно развивать с раннего детства, что бы в будущем у детей были сформированы любознательность, пытливость ума и на их основе устойчивые познавательные интересы.



Юные волшебники средняя группа ☐ 1